

Brodnica, dnia 13.03.2023 r.

UG.OK.271.5.2023

Dotyczy: postępowania pn.: „**Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektów grantowych Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR oraz Cyfrowa Gmina – część II – Cyfrowa Gmina**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Gmina Brodnica udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

1. Zamawiający w OPZ wymaga: Rozdzielczość drukowania: 600 x 600 dpi oraz 1200 x 1200 dpi- proszę o dopuszczenie do postępowania Wykonawcy oferującego rozdzielczość 1800 x 600 dpi oraz 1200 x 1200 dpi

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza do postępowania Wykonawcę oferującego rozdzielczość 1800 x 600 dpi oraz 1200 x 1200 dpi. Zmiana została ujęta w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, który stanowi również załącznik do niniejszych odpowiedzi - „UG.OK.271.1.2023 Załącznik nr 1 po zmianie z dn. 13.03.23 r”.

Pytanie 2

2. Zamawiający w OPZ wymaga: Automatyczny podajnik dokumentów 140 ark- proszę o podpuszczenie do postępowania Wykonawcy oferującego podajnik dokumentów na 100 ark. Według rekomendacji Prezesa UZP określanie pojemności poszczególnych podajników jako wielokrotności 250 lub 500. W przypadku druku a4 podajnik o pojemności 100 arkuszy.

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia urządzenia wyposażonego w co najmniej 2 kasety automatycznego podajnika na papier o pojemności co najmniej 500 arkuszy każda, z czego jedna obsługująca format A3 i jedna obsługująca format A4 oraz podajnik uniwersalny o pojemności minimum 100 arkuszy. Zmiana została ujęta w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, który stanowi również załącznik do niniejszych odpowiedzi - „UG.OK.271.1.2023 Załącznik nr 1 po zmianie z dn. 13.03.23 r”.

Pytanie 3

Zamawiający w OPZ wymaga: Obsługa papieru z podajnika automatycznego o gramaturze 600-300 g/m². - proszę o dopuszczenie do postępowania Wykonawcę oferującego obsługę papieru 52-256 g/m². Według rekomendacji Prezesa UZP możliwe jest określenie minimalnej gramatury obsługiwanego papieru w zastosowaniach biurowych, jako graniczne uważa się arkusze o gramaturze od 60 - 200 g/m².

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia urządzenia, które zapewnia obsługę

papieru z podajnika automatycznego i tacy bocznej o gramaturze 60-250 g/m². Zmiana została ujęta w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, który stanowi również załącznik do niniejszych odpowiedzi - „UG.OK.271.1.2023 Załącznik nr 1 po zmianie z dn. 13.03.23 r”.

Pytanie 4

Materiały eksploatacyjne- Zamawiający wymaga bębny w ilości, która zapewni wydrukowanie min. 200 000 stron kolorowych A4. Według rekomendacji Prezesa UZP nie jest rekomendowane narzucanie technologii wykonania i użytkowania materiałów eksploatacyjnych przez ustanowienie wymogu rozdzielności bębna i tonera bądź wymogu zespolonego bębna z tonerem. Biorąc pod uwagę fakt, że bębny i tonery są charakterystyczne wyłącznie dla laserowej lub LEDowej technologii wydruku, żadne wymaganie związane z bębnami lub tonerami nie powinno być definiowane. W związku z tym Wykonawca wnosi o nieokreślenie w/w parametru w postępowaniu.

Odpowiedź:

Z uwagi na fakt, że przedmiotem zamówienia objęta jest dostawa urządzenia wielofunkcyjnego laserowego, Zamawiający pozostawia wymogi dotyczące bębna i tonerów bez zmian.

Pytanie 5

Zamawiający w OPZ wymaga: Możliwość rozbudowy: finisz-er- taca odbiorcza o pojemności 4000 ark.- proszę o dopuszczenie do postępowania Wykonawcy oferującego finisz-er o pojemności 3300 ark. Według rekomendacji Prezesa UZP wymaganie funkcji dodatkowych związanych z sortowaniem, dziurkowaniem, składaniem, itp. może być stosowane zależnie od rzeczywistych potrzeb dotyczących efektu końcowego. Nie należy stosować tego wymogu, w przypadku gdy funkcjonalność ta nie będzie stosowana przez zamawiającego lub nie jest uzasadniona realnymi potrzebami zamawiającego."

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia urządzenia wyposażonego w finisz-er zszywający do 50 kartek o gramaturze 80 g/m², min. 1 taca odbiorcza o pojemności min. 3.300 ark. (A4, 80 g/m²). Zmiana została ujęta w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia, który stanowi również załącznik do niniejszych odpowiedzi - „UG.OK.271.1.2023 Załącznik nr 1 po zmianie z dn. 13.03.23 r”.

Pytanie 6

"W umowie sprzedaży paragraf 2, punkt 11, podpunkt K, napisali Państwo, że maksymalnie 3 udokumentowane naprawy tego samego sprzętu wyłączające dany sprzęt eksploatacji uprawniają Państwa do żądania wymiany sprzętu na nowy. Tego typu zapisy nie są stosowane w kartach gwarancyjnych urządzeń. W związku z tym prosimy o usunięcie wspomnianego zapisu, lub ewentualnie jego zmianę na formę, że maksymalnie 3 udokumentowane naprawy tego samego elementu sprzętu wyłączające dany sprzęt eksploatacji uprawniają Państwa do żądania wymiany sprzętu na nowy.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił zapis § 2 ust. 11 pkt. k, który otrzymał następujące brzmienie: „maksymalnie 3 udokumentowane naprawy gwarancyjne tego samego elementu

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

sprzętu, wyłączając dany sprzęt z eksploatacji uprawniają do wymiany sprzętu na nowy”. Zmiana została ujęta w załączniku nr 7 do SWZ - Projekt umowy, który stanowi również załącznik do niniejszych odpowiedzi - „UG.OK.271.5.2023 Załącznik nr 7 po zmianie z dn. 13.03.23 r”.

WÓJT
mgr inż. Marek Pakowski

